

# Canvit Snacks CAT Urinary 100g

KOČKY > Pamlsky



Fotky [Galerie]

Kód produktu	81595
EAN	8595602514090

Měkké pochoutky pro kočky pro prevenci zánětů močových cest s kuřecím masem. Grain free pamlsky se sušenými brusinkami a holistickým komplexem bylinek s antioxidačními a antibakteriálními vlastnostmi pro zdraví močového aparátu u koček. Bezobilné pamlsky jsou vhodné i pro kočičky s citlivým zažíváním.

Ceny

Dostupnost

# Canvit Snacks CAT Urinary 100g

---

## Popis

Měkké masové pochoutky pro kočky pro intenzivní podporu zdraví močových cest.

Funkční pamlsky pro prevenci zánětu močového měchýře.

Se silnými antibakteriálními účinky, které zabraňují uchycení nepřátelských bakterií v močových cestách.

Obohacené o brusinky a komplex bylin s antioxidanty, které pomáhají vytvářet ochrannou vrstvu sliznice močového měchýře a potlačují bolest doprovázející zánět močových cest.

Grain free receptura bez obilovin je vhodná i pro kočky s citlivým zažíváním.

Záněty močového měchýře u koček patří k velmi častým problémům zejména u koček žijících střídavě venku a doma, u starých koček a u koček s oslabenou imunitou. Zánět dolních cest močových u koček je velmi bolestivé onemocnění. Mezi nejčastější projevy je velmi časté močení a učůrávání, vykonávání potřeby mimo kočičí toaletu a na neobvyklých místech, časté olizování genitálií a zvýšená nervozita.

Složení: brambory, kuře (15 %), tekutý škrob, sledi olej (5 %), hydrolyzovaná kuřecí játra, kolagen, list kopřivy ( 10g/ kg), list brusinky ( 8 g/ kg), list břízy převislé( 5 g/kg).

Analytické složky: hrubý protein 16,0 %, obsah tuku 7,0 %, vlhkost 17%, hrubý popel 4 %, hrubá vláknina 2,8 %.

Doporučená denní dávka:

3-4 kostičky na 1 kg váhy zvířete

Balení 100g obsahuje 280 chutných masových kostiček a pro kočku o váze 3 kg vydrží na 30 dnů. Pochoutky se podávají přímo z ruky v průběhu dne jako odměna.

10 kostiček pro 3 kg kočku obsahuje

Sušené rostliny: Brusinka 35 mg, Kopřiva 40 mg, Bříza převislá 20 mg

Omega 3 nenasycené mastné kyseliny: (EPA, DHA) 150 mg

Canvit Snacks jsou bez obilovin, bez geneticky modifikovaných surovin, bez barviv, bez umělých dochucovadel, bez chemických aromatických látek. Vyrobeno a baleno v ČR.